

A/PSD/103/21.03.2017



ROMANIA



Nr. 420A/21.03.2017

Parlamentul României

Camera Deputaților

Grupul Parlamentar al Partidului Social Democrat

ÎNTREBARE

Adresată: doamnei Carmen Daniela Dan, Ministrul Afacerilor Interne

De către: Cornel Itu, deputat PSD

Obiectul întrebării: Centrul postcură din comuna Mica, județul Cluj

Doamnă Ministru,

În anul 2005, Consiliul Local al Comunei Mica, a aprobat transmiterea unui imobil din domeniul public al Comunei Mica, în domeniul public al statului și în administrarea Agenției Naționale Antidrog, scopul preluării acestuia fiind amenajarea unui Centru Postcură menit să consolideze rezultatele obținute cu dependenții de droguri în urma tratamentelor de dezintoxicare. Imobilul ce adăpostise o fostă cazarmă militară, se compune dintr-o suprafață construită de peste 3,5 mii metri pătrați, suprafață desfășurată de 5,4 mii metri pătrați, pe un teren care, incluzând construcțiile, măsoară nu mai puțin de 70 de hectare. Proiectul se înscrie în Strategia Europeană pe Droguri la care Consiliul European a consimțit pe perioada 2005-2012, prin urmare, Centrul urma să fie amenajat și să funcționeze prin atragere de fonduri europene, prin autofinanțare și prin conlucrarea mai multor factori social-educativi: cadre medicale, psihologi, sociologi, culte religioase.

Ca urmare, în 2005, în localitatea Mica, au început lucrări de amenajare a unui Centru Postcură Antidrog în fosta cazarmă militară, primul de acest fel din țară. Proiectul, susținut de Guvern, preconiza crearea unei

comuniuni terapeutice, unde să fie tratați un număr de aproximativ 50 de pacienți cu probleme sociale, care urmau să fie reîncadrați în societate cu ajutorul activităților recreative. Centrul dispunea de condiții materiale potrivite scopului propus, amenajare de livadă cu pomi fructiferi, crescătorie de melci, culturi de ciuperci, pentru a da bolnavilor ocupație.

Lucrările de amenajare preconizate a fi încheiate în 2010, au fost sistate odată cu trecerea, în martie 2009, a Agenției Naționale Antidrog din subordinea Ministerului Administrației și Internelor – unde funcționa ca instituție de sine stătătoare – în subordinea Inspectoratului General al Poliției Române. Ca urmare, din lipsa de fonduri a IGPR, clădirea a intrat într-un proces de degradare, celelate anexe au fost devastate și terenul a rămas în totalitate neutilizat.

Ultimul răspuns la interpelarea adresată ministrului Internelor, privind retrocedarea către Primăria Comunei Mica a imobilului cu terenul aferent în ideea unei mai bune gospodăririi pe plan local, a fost clar și preciza necesitatea rămînerii lui în administrarea Ministerului în perspectiva obținerii unor fonduri de finanțare pentru finalizarea acestui proiect.

Avand în vedere că pana în prezent fondurile promise pentru continuarea lucrărilor nu au fost alocate și procesul de degradare al clădirii este mult mai avansat, vă rog ne comunicați răspunsul d-voastră cu privire la situația centrului postcură din localitatea Mica, județul Cluj. În eventualitatea lipsei de fonduri pentru acest proiect, vă rog să luați în considerare trecerea terenului și a clădirii în patrimoniul administrației locale a comunei Mica, județul Cluj.

Cu stimă,
Cornel Itu – deputat PSD
Circumscripția 13 – Cluj

